

Умер выдающийся общественный деятель Прибайкалья Юрий Бакштановский

26 июня 2011 года скоропостижно ушел из жизни Юрий Александрович Бакштановский - Председатель Иркутской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

Не стало грамотного и опытного руководителя, человека большой душевной щедрости. Юрий Александрович более двадцати лет возглавлял Иркутскую областную организацию Общероссийского Профсоюза образования.

Родился Юрий Александрович 25 сентября 1942г. в г. Иркутске.



Трудовую деятельность после окончания средней школы № 9 г. Иркутска начал на Иркутском заводе

«Автотрактородеталь», протяжчиком.

В 1961г. поступил учиться в Иркутский финансово-экономический институт.

В 1963-66г.г. был призван в ряды Вооруженных сил, проходил срочную службу на Тихоокеанском флоте.

С сентября 1966г. продолжал учебу в институте.

В 1969г. после успешного окончания института был оставлен для работы на кафедре «Строительное дело» ассистентом. В течение 15 лет работал на кафедре преподавателем.

С 1978г. по 1984г. избирался председателем профсоюзной организации сотрудников Института народного хозяйства.

В 1984г. был избран секретарем Иркутского областного комитета Профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

С 1992г. и по настоящее время работал в должности председателя Иркутской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. Его знания проблем системы образования, грамотное понимание сути проводимых в стране социально-экономических реформ, наряду с возможностью представлять многотысячную областную организацию Профсоюза в коллегиальных органах власти и управления образованием: Законодательном собрании Иркутской области, Совете по образованию при губернаторе Иркутской области, областном Совете ректоров вузов, коллегии Министерства образования Иркутской области, - позволяли Юрию Александровичу успешно решать многие вопросы социальной защиты и поддержки работников образования области. Активная и принципиальная позиция во время работы коллегиальных органов, на рабочих совещаниях и встречах с руководителями администрации области, органов управления образованием позволяли ему добиваться принятия стратегически важных решений, направленных на поддержку образовательных учреждений, социальную защиту работников и студентов.

Юрий Александрович являлся активным членом областной трёхсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представляя в ней профсоюзные организации бюджетных отраслей.

С 1995г. Юрий Александрович избирался членом президиума Центрального Комитета Профсоюза, активно участвовал в обсуждении вопросов и принятии решений Профсоюзом по социально-экономическим проблемам работников образования Российской Федерации.

В 2004 году Бакштановский Ю.А. был избран депутатом Законодательного Собрания Иркутской области (четвертого созыва). Работал 3 года на неосвобожденной основе в составе комитета по социально-культурному законодательству.

За добросовестный труд Юрий Александрович был награжден отраслевыми наградами: Почетными знаками «Отличник просвещения», «Почетный работник высшего профессионального образования», «За активную работу в профсоюзах», многочисленными грамотами Министерства образования, Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР) и Центрального Комитета Профсоюза.

За большую работу по объединению усилий и координацию действий территориальных профсоюзных организаций по защите законных прав и интересов членов Профсоюза в 2004 году Юрий Александрович был награжден нагрудным знаком ФНПР «За заслуги перед профдвижением России».

Вклад Юрия Александровича в развитие областной системы образования отмечен высокой областной наградой – знаком отличия «За заслуги перед Иркутской областью». За большую работу в подготовке и проведении Референдума по объединению Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского Автономного Округа Бакштановский Ю.А. был награжден Благодарностью губернатора Иркутской области.

Ответственность, грамотный подход к решению задач, проблем, мудрость, терпимость и мужество – все это было свойственно Юрию Александровичу. Именно поэтому он пользовался уважением у рядовых работников образования, у руководителей органов власти и управления, образовательных учреждений. Таким запомнится Юрий Александрович Бакштановский навсегда.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Гражданская панихида состоится 30 июня с 10.00 до 11.30 в здании Дворца Спорта «Труд».

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)